



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 27.06.2024, în ședința ordinară Consiliului Local Florești-Stoenești,
județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 27.06.2024 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin Dispoziția Primarului numărul 216 din 21.06.2024 și anexa la dispoziție.

La ședință sunt prezenți un număr de 14 consilieri, din totalul de 14 consilieri în funcție.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

D-na președinte de ședință, Panait Liliana-Florentina, supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 28.05.2024, acesta se aprobă cu 14 voturi pentru din 14 consilieri prezenți.

D-na președinte de ședință, Panait Liliana-Florentina, dă citire punctelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu, aprobarea organigramei și a statului de funcții;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 2/30.10.2020 privind stabilirea componenței și a numărului comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Florești-Stoenești pe principalele domenii de activitate;
3. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și aceasta se aprobă cu 14 voturi pentru din 14 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, d-na președinte de ședință Panait Liliana-Florentina dă citire proiectului de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu, aprobarea organigramei și a statului de funcții;

Secretarul general Matache Alexandru, aduce la cunostinta membrilor Consiliului Local Florești-Stoenești faptul ca în conformitate cu prevederile Legii 296/2023, reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu este obligatorie pana la data de 30.06.2024.

Ținând cont de prevederile legale mai sus expuse, se impune reorganizarea aparatului de specialitate prin desființarea Serviciului de Cadastru și Urbanism, implicit și desființarea postului de Șef Serviciu, post transformat în funcție publică de execuție în cadrul compartimentului Cadastru și Urbanism.

Ca urmare a reorganizării aparatului de specialitate se mențin atât compartimentul Cadastru și Urbanism cât și compartimentul Registru Agricol.

D-na Președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări, nefiind se supune la vot și acesta se aprobă cu 14 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: d-na președinte de ședință Panait Liliana-Florentina dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 2/30.10.2020 privind stabilirea componenței și a numărului comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Florești-Stoenești pe principalele domenii de activitate;

Ținând cont de demisia domnului Matache Andrei din funcția de consilier local, demisie de care Consiliul Local Florești-Stoenești a luat act și de faptul ca acesta era secretarul comisiei economice, dezvoltare regională și integrare europeană, se impune modificarea și completarea HCL nr. 2/30.10.2020 privind stabilirea componenței și a numărului comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Domnul consilier local Răducu Florin îl propune pe domnul consilier Croitoru Florin-Ionuț.

D-nul Președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări, nefiind se supune la vot: 14 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, Diverse, d-na președinte de ședință Panait Liliana-Florentina dă citire referatului întocmit de domnul Negoii Dumitru, administrator al S.C. SADP Florești-Stoenești prin care aduce la cunoștință membrilor consiliului local necesitatea angajării unui îngrijitor pentru cele două baze sportive din comună și de un șofer care să transporte angajații și materialele utilizate pentru lucrările efectuate de societatea în cauză pe domeniul public al comunei Florești-Stoenești.

Toți consilierii locali sunt de acord cu cele solicitate.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat, împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință, la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PANAIT LILIANA-FLORENTINA**

**SECRETAR GENERAL,
MATACHE ALEXANDRU**

